

「月刊社労士受験別冊 勝つ！社労士受験基本テキスト2018年版」正誤表・補遺について

本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

(最終更新：2017年10月31日)

訂正頁	訂正箇所	誤	正	訂正日
p 766	【定義(法3条)】 1) 3行目	<u>厚生労働省令</u>	<u>内閣府令</u>	10/31